

सार-समाचार

कलैक्टर संधू को मेहता ने चार्ज सौंपा

भीलवाड़ा। भीलवाड़ा जिले के नवनियुक्त कलैक्टर जसमीत सिंह संधू ने सोमवार को जिला कार्यालय में अपना पदभार ग्रहण किया। पूर्व संधू को पूर्व कलेक्टर नमित मेहता ने चार्ज दिया। पदभार ग्रहण करने के पश्चात कलैक्टर संधू ने पत्रकारों से कहा कि सरकार की पर्येगशिप योजनाओं वह अन्य जन कल्याणकारी योजनाओं का शपथ प्रतिशत वह बेहतर क्रियान्वयन करना उनकी प्राथमिकता रहेगी। उन्होंने कहा कि जिले की स्थानीय समस्याओं को ध्यान में रखकर टीम वर्क के साथ उनका समाधान किया जाएगा। विभिन्न विभागों के सामंजस्य से उनका जिले के विकास पर ध्यान दिया जाएगा। विभिन्न विभागों में जैसे जैसे प्रॉब्लम सामने आएगी उनके समाधान की स्कीम बना कर बेहतर रिजल्ट दिया जाएगा। भीलवाड़ा महोत्सव को भव्य बनाने के लिए रिज्यू मीटिंग के जरिए और बेहतर करने का प्रयास किया जाएगा। भीलवाड़ा में विशेष योयोजनों के लिए बेहतर काम किया जाएगा। सर्वे के माध्यम से लाभार्थियों की संख्या में वृद्धि की जाएगी। फिलहाल फार्म रजिस्ट्री पर फोकस रहेगा। इस अवसर पर पूर्व जिला कलैक्टर नमित मेहता, एडीएम प्रशासन ओपी मेहरा, एडीएम शहर प्रतिभा ने पुष्पगुच्छ भेंट कर नवनियुक्त जिला कलेक्टर का स्वागत किया। इससे पूर्व जिला स्तरीय अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने पूर्व जिला कलेक्टर नमित मेहता का उदयपुर कलेक्टर के पद पर स्थानांतरण होने पर उनके कुशल नेतृत्व की प्रशंसा करते हुए उन्हें ढोल नगाड़ों के साथ भावभीनी विदाई दी।

प्री परीक्षा की मॉडल आंसर-की जारी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग की ओर से आयोजित आरएसएस-प्री परीक्षा 2024 की मॉडल उत्तर कुंजी पर जारी कर दी। अस्थर्था निर्धारित शुल्क के साथ 5 फरवरी रात्रि 12 बजे तक अपनी आपत्ति ऑनलाइन दर्ज करा सकते हैं। मुख्य परीक्षा नियंत्रक आशुतोष गुप्ता ने बताया आपत्तियां आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध मॉडल प्रश्न पत्र के क्रमानुसार ही प्रविष्ट करनी होंगी। उक्त परीक्षा का मॉडल प्रश्न पत्र आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध हैं। आपत्ति प्रामाणिक स्टैंडर्ड ऑथेंटिक पुस्तकों के प्रमाण सहित ऑनलाइन ही प्रविष्ट करें। बांछित प्रमाण संलग्न नहीं होने की स्थिति में आपत्तियों पर विचार नहीं किया जाएगा। परीक्षा में सम्मिलित अभ्यर्थियों के अतिरिक्त यदि कोई अन्य व्यक्ति आपत्ति दर्ज करवाते हैं तो उन पर कोई विचार नहीं किया जाएगा। गुप्ता ने बताया कि आयोग द्वारा प्रत्येक प्रश्न हेतु आपत्ति शुल्क 100 रुपए सेवा शुल्क अतिरिक्त निर्धारित किया गया है। अभ्यर्था एएसएसओ पोर्टल पर लॉगिन कर रिक्रूटमेंट पोर्टल का चयन कर परीक्षा के लिए उपलब्ध लिंक (क्वेश्चन ऑब्जेक्शन) पर क्लिक कर प्रश्नों पर आपत्तियां दर्ज करा सकते हैं। आपत्तियां केवल ऑनलाइन ही स्वीकार की जाएंगी। ऑनलाइन आपत्तियों का लिंक 3 से 5 फरवरी को रात्रि 12 बजे तक ही उपलब्ध रहेगा। निर्धारित समयबधि के बाद स्वीक नकिर्रय हो जाएगा। अन्य किसी माध्यम से भेजी गई आपत्तियां स्वीकार नहीं की जाएंगी। आपत्तियां केवल एक बार ही लेी जाएंगी।

महाबोधि बौद्धमठ में सर्वधर्म प्रार्थना हुई

अजमेर, (कासं)। गौतम नगर महाबोधि विहार स्थित बौद्धमठ में सोमवार को गुरु एएसएन गौयनका के प्रवचनों के माध्यम से महात्मा बुद्ध की शिक्षाओं को अध्यक्ष गुणवन्त राहुल के माध्यम से समझाया गया। इस अवसर पर मुख्यवक्ता के रूप सन्त जोसफ विद्यालय की वाईस प्रिंसिपल उषा कुपावत ने अपने विचार व्यक्त करते हुए बताया कि महाबोधि बौद्धमठ में बसंत महोत्सव के अंतर्गत जल, थल और नभ के प्राणियों की मंगल कामना के लिए सर्वधर्म प्रार्थना की गई। सचिव सोनी राहुल ने इस अवसर पर बताया कि हमें सबके कल्याण के लिए आराधना करनी चाहिये। सर्वधर्म समिति के महासचिव रमेश लालवानी ने बताया कि विश्व के सभी महात्माओं का एक ही संदेश मानता और एक परमात्मा द्वारा सारी सृष्टि के प्राणियों को बनाने का संदेश प्रदान किया जाता है। लालवानी ने बताया कि महात्मा बुद्ध की प्रतिमा के आगे दीप प्रज्वलित करके विश्व शान्ति प्रार्थना की गई। इस अवसर पर सोनी, कीर्तिका राहुल, रवि कुमार, प्रेरणा, रमेश लालवानी, गुणवंत राहुल सहित अन्य ने प्रार्थना की।

परीक्षा कार्यक्रम का संशोधन जारी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड द्वारा 15 जनवरी को सैकण्डरी और सीनियर सैकण्डरी परीक्षा का टाइम टेबल जारी किया गया था। बोर्ड द्वारा आयोजित होने वाली माध्यमिक परीक्षा की एक अप्रैल एवं उच्च माध्यमिक परीक्षा की 4 अप्रैल की परीक्षा का संशोधन जारी किया गया है। बोर्ड सचिव कैलाश चन्द्र शर्मा ने बताया कि बोर्ड द्वारा माध्यमिक, माध्यमिक व्यावसायिक एवं प्रवेशिका परीक्षा के जारी किए गए टाईम टेबल अनुसार मंगलवार एक अप्रैल को तृतीय भाषा-संस्कृत/उर्दू /गुजराती/सिन्धी/पंजाबी, संस्कृतम् (द्वितीय प्रश्न पत्रम्) की परीक्षा होनी थी। संशोधित टाईम टेबल के अनुसार यह परीक्षा अग्रे शुक्रवार 4 अप्रैल को आयोजित की जाएगी। इसी प्रकार उच्च माध्यमिक, उच्च माध्यमिक व्यावसायिक एवं वरिष्ठ उपाध्याय परीक्षा के जारी किए गए टाईम टेबल के अनुसार शुक्रवार 4 अप्रैल को कम्प्यूटर विज्ञान/इन्फोर्मेटिक्स प्रेक्टिसेस की परीक्षा होनी थी। संशोधित टाईम टेबल के अनुसार यह परीक्षा अब सोमवार 7 अप्रैल को आयोजित की जाएगी।

राजेन्द्र मार्ग स्कूल में सूर्य नमस्कार का आयोजन

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। राजेन्द्र मार्ग विद्यालय में आज जिला स्तरीय सूर्य नमस्कार कार्यक्रम का आयोजन हुआ, जिसमें विद्यालय स्टाफ और लगभग 2500 विद्यार्थियों ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। प्रधानाचार्य डॉ. श्यामलाल खटीक ने बताया कि सूर्य नमस्कार के लाभों को जन-जन तक पहुंचाने व विद्यार्थियों में योग के प्रति जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम के दौरान योग प्रशिक्षक उमाशंकर शर्मा ने सूर्य नमस्कार के उद्देश्य, लक्ष्य और स्वास्थ्य लाभों की विस्तृत जानकारी दी। इस अवसर पर आरोग्य भ्राती प्रांतीनी सचिव कैलाश सोमानी, जनता विकास परिषद से राधेश्याम सोमानी, फिट इंडिया से भूपेन्द्र मोगरा सहित कई गणमान्य नागरिकों के साथ ही, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी योगेश पारीक, एडीईओ विकास जोशी, मुकेश सेन, मूलचन्द बहरवानी, रोशन लाल देवपुरा, विश्वजीत सिंह, मकुेश कुमावत उपस्थित रहे।

हाथीभाटा आश्रम क्षेत्र में तेंदुआ दिखा

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। भीलवाड़ा चितौड़ बाईपास पर मंगलपुरा के निकट हाथीभाटा आश्रम क्षेत्र में बीती रात को तेंदुआ देखे जाने से दहशत है। आश्रम के महंत संत दास महाराज ने बताया कि रविवार सोमवार रात 2:00 बजे के लगभग तेंदुए ने कुत्तों पर हमले का प्रयास किया लेकिन कुत्ते भाग कर छुप गए। तेंदुआ काफी समय तक आश्रम की सीड़ियों पर कुत्ते के आने का इंतजार करता रहा बाद में फिर जंगल की ओर चला गया। भीलवाड़ा बाईपास और मंगलपुरा ग्राम पास होने से लोगों में दहशत पैदा हो गई। संत दास महाराज ने वन विभाग से तेंदुए को पकड़ने की मांग की।

दिल्ली में नसीम अख्तर ने जनसंपर्क किया

अजमेर, (कासं)। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी की प्रदेश उपाध्यक्ष, पूर्व शिक्षा राज्य मंत्री एवं अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी की सदस्य नसीम अख्तर इंसाफ ने दिल्ली विधानसभा चुनाव में प्रभार क्षेत्र मटिया महल विधानसभा क्षेत्र में कांग्रेस प्रत्यासी असीम अहमद के समर्थन में व्यापक जनसंपर्क किया। प्रदेश उपाध्यक्ष इंसाफ ने मटिया महल विधानसभा क्षेत्र में हौज खास में लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी के साथ विशाल जनसभा को संबोधित किया। उन्होंने मुस्लिम बाहुल्य क्षेत्र में व्यापक जनसंपर्क कर कांग्रेस के पक्ष में मतदान करने की अपील की।

खीर चूरमे का लगंगा भोग

मसूदा, (निर्सं)। भगवान देवनारायण जन्मोत्सव हर्षोल्लास के साथ में मसूदा क्षेत्र में मनाया जाएगा। ग्रामीणों ने बताया कि माघ मास की शुक्ल पक्ष की सूर्य सप्तमी आज मंगलवार को भगवान विष्णु के अवतार लाल देवता देवनारायण भगवान के 1113 वां जन्म जयंती समारोह हर्ष और उल्लास के साथ मनाया जाएगा। इस मौके पर कई धार्मिक कार्यक्रम आयोजित होंगे। पूर्व संध्या पर देवनारायण मंदिर पर रात्रि भजन संध्या का आयोजन किया गया। आज जन्मोत्सव पर भगवान देवनारायण का विशेष श्रंगार व पूजा अर्चना कर खिर चुरमें का भोग लगाएंगे।

जलवायु परिवर्तन के प्रभाव व पर्यावरण संरक्षण पर चर्चा की

अजमेर, (कासं)। महार्षि दयानंद सरस्वती विश्वविद्यालय अजमेर के पर्यावरण विभाग एवं रिमोट सेंसिंग और जियोइन्फॉर्मेटिक्स विभाग के संयुक्त तत्वावधान में आर्द्रभूमि संरक्षण विषय पर सोमवार को संगोष्ठी का आयोजन किया गया। संगोष्ठी में आर्द्रभूमियों के संरक्षण और पुनर्स्थापन के महत्व पर विस्तार से चर्चा की गई।

संगोष्ठी के उद्घाटन सत्र में पर्यावरण विज्ञान विभाग के अध्यक्ष प्रोफेसर सुभ्रतो दत्ता ने आर्द्रभूमियों के संरक्षण और उनके पुनर्जीवन की आवश्यकता पर बल दिया। उन्होंने बताया कि आर्द्रभूमियां न केवल जैव विविधता के लिए बल्कि जलवायु संतुलन बनाए रखने में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं।

प्रोफेसर प्रवीण माथुर ने कार्यक्रम के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि आर्द्रभूमि संरक्षण के प्रयास तभी सफल हो सकते हैं जब समाज के सभी वर्ग इसमें सक्रिय भागीदार निभाए।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. टीके रांय ने रामसर साइट के रूप में मान्यता प्राप्त सांभर झील के संरक्षण पर अपने विचार साझा किए। उन्होंने अपने व्यापक अनुभवों के आधार पर बताया कि किस प्रकार से स्थानीय समुदायों को संरक्षण के कार्यों में जोड़कर प्रभावी परिणाम प्राप्त किए जा सकते हैं।

डॉ. रांय ने सांभर झील को हो रही पर्यावरणीय क्षति, जलवायु परिवर्तन के

कुवाड़ा खान क्षेत्र के लोगों में अस्थाई डंपिंग यार्ड से रोष

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। भीलवाड़ा शहर में फैले गंदगी के अन्वार और आंदोलन की राह पर चल रहे शहरवासियों के आक्रोश के बीच नगर निगम कबड्डी प्रतियोगिता में व्यस्त है।

कुवाड़ा खान क्षेत्र के वासियों ने निगम द्वारा बनाए गए अस्थाई डंपिंग यार्ड के खिलाफ मोर्चा खोलते हुए धरना प्रदर्शन की शुरुआत की।

राहुल नायक ने बताया कि बस्ती के निकट लाशहाड़ी करते हुए नगर निगम की शह पर टेकेदार ने अस्थाई डंपिंग यार्ड का निर्माण कर लिया है,

जिस पर शहर भर का कचरा डाला जा रहा है।

आए दिन इस कचरे को खाने से गोमता की मौत हो रही है, लेकिन शिकायतों के बावजूद शहर की समस्याओं को नजरअंदाज करते हुए निगम कबड्डी प्रतियोगिता करने में व्यस्त है। जबकि शहर की सड़कों, कॉलोनिां और बस्तियों के हलात बद से बदतर हो रहे हैं, लेकिन निगम प्रशासन का इस और कोई ध्यान नहीं है। कुवाड़ा खान क्षेत्र के लोगों ने निगम प्रशासन पर आंदोलन को कुचलने के

मुमुक्षु चिंकी कावड़िया का बहुमान किया

व्यावर, (निर्सं)। श्री बद्धमान शिक्षण समिति द्वारा संचालित पंवरलाल गोठी पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल में प्रारंभिक शिक्षा से सीनियर सेकेंडरी(2009) तक पढ़ी दीक्षार्थी चिंकी कावड़िया का आज जैन जवाहर भवन में कार्यक्रम में बहुमान करके अभिन्नन्दन पत्र भेंट किया गया। समिति के वरिष्ठ उपाध्यक्ष गौतम चंद बोहरा (चेन्नई), उपाध्यक्ष गौतम चंद गोखरू, मंत्री डॉ नरेन्द्र पाखर, कोषाध्यक्ष रमेश चंद मेड़ुवाल, प्रबन्धकारिणी सदस्य चंद्रलाल कोठारी, रविन्द्र लोढा, दुलराज मकाणा, आशीष रांका, प्रिंस ओस्तवाल, महावीर

कावांखेड़ा कच्ची बस्ती में चाकूबाजी

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। कोतवाली थाना क्षेत्र की कावांखेड़ा कच्ची बस्ती में सोमवार को दो युवकों के बीच झगड़ा और मारपीट में हुई चाकूबाजी में एक युवक ने गंभीर घायल हो गया।

जानकारी के अनुसार, दादबाड़ी निवासी विनोद (32) पुत्र मांगीलाल खटीक का बालमुकुंद खटीक से विवाद चल रहा था। इसे लेकर आज सुबह जब विनोद कावांखेड़ा कच्ची बस्ती गया तो वहां बाल मुकुंद की कबाड़ी की दुकान पर विनोद की बालमुकुंद के बेटे देवेंद्र से बोलचाल हो गई। विनोद का आरोप है कि बालमुकुंद व उसके बेटों ने उसके साथ मारपीट कर चाकू से हमला कर दिया। चाकू का वार उभरती मृत में लगा। उसे एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। देवेंद्र खटीक ने विनोद के खिलाफ दुकान पर आकर उसके साथ मारपीट की और 25 हजार रुपये छीन लेने का आरोप लगाया है। पुलिस ने दोनों पक्षों की रिपोर्ट पर दर्ज की है।

देवनारायण जयंती आज, गुर्जर समाज ने एस.पी. से मुलाकात की

अजमेर, (कासं)। गुर्जर समाज के आराध्य भगवान देवनारायण के 1113वें जन्मोत्सव पर मंगलवार को विशाल शोभायात्रा निकाली जाएगी। शोभायात्रा मार्ग को लेकर सोमवार को गुर्जर समाज के प्रतिनिधि वरुण के सदस्यों ने एसपी बंदिता राणा से मुलाकात कर जुलूस मार्ग और कार्यक्रम के बारे में जानकारी दी है।

गुर्जर समाज के प्रवक्ता भगवान सिंह गुर्जर ने बताया कि सोमवार को गुर्जर समाज के प्रतिनिधियों ने एसपी बंदिता राणा से मुलाकात कर उन्होंने कार्यक्रम की जानकारी दी गई है।

गुर्जर समाज के आराध्य भगवान मंगलवार को शहर में घूमधाम से मनाया जाएगा। इस अवसर पर शोभायात्रा जुलूस निकाला जाएगा। भगवान सिंह गुर्जर ने बताया कि शोभायात्रा में समाज के पंच पटेल, साधु संत और संगठन में शामिल होंगे। शोभायात्रा ब्यवर रोड मुख्य मार्ग स्थित

ऊबड़ा का देवरा देवनारायण मंदिर से प्रातः11 बजे शुरू होगी, जिसमें विशेष रूप से भगवान देवनारायण साद्दू माता के मोद में बाल स्वरूप प्रतिमा और शिव शंभार सहित देवनारायण परिवार की झांकियां और अनेक झांकियां होंगी।

उन्होंने बताया कि झांकियों के साथ ही काला गोरा भेरूजी की विशाल जोत भी शामिल होगी।

शोभायात्रा रामगंज, पहरगंज, आशा गंज, पड़वा, गांधी भवन सहित विभिन्न मार्गों से होते हुए बैशाली नगर पर शोभायात्रा का विवर्जन होगा।

शोभायात्रा का जगह जगह पर स्वागत होगा। इस शोभा यात्रा में 150 से ज्यादा दोगपहिया और चौपहिया वाहन शामिल होंगे।

बीजासन माता का मेला आज

अजमेर, (कासं)। कायस्थ मोहल्ला स्थित बीजासन माता के प्राचीन मंदिर

प्रभाव और जैव विविधता पर पड़ रहे नकारात्मक असर पर चिंता जताई। साथ ही उन्होंने शोध और सतत निगरानी की भूमिका को आर्द्रभूमियों की सुरक्षा के लिए अनिवार्य बताया।

अध्यक्षा करते हुए महार्षि दयानंद सरस्वती विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोड़ानी ने पर्यावरण संरक्षण में विश्वविद्यालय के विभिन्न विभागों की भूमिका पर बल दिया। उन्होंने कहा कि शोध और नवाचार के माध्यम से ही पर्यावरणीय चुनौतियों का समाधान संभव है।

तकनीकी सत्र में डॉ. टीके रांय ने पक्षी प्रजातियों की आद्रभूमि को निर्भरता, प्रोफेसर प्रवीण माथुर ने आद्रभूमि की महल्वता तथा संरक्षण की

डॉक्टरों ने विरोध जताया

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्सं)। बाड़मेर के सेडवा में उपखण्ड अधिकारी द्वारा डॉक्टर के साथ अभद्रता को लेकर राजकीय यज्ञनारायण अस्पताल में कार्यरत डाक्टरों ने दो घंटे कार्य का बहिष्कार कर एसडीएम बद्दीनारायण शिन्शेई के खिलाफ कार्यवाही करने की मांग की। डॉॉ पंकज अग्रवाल ने बताया की उपखंड अधिकारी ने अस्पताल में निरीक्षण के दौरान डॉक्टर से अभद्रता कर आपा खो बेटे, जिससे चिकित्सको से कथित अभद्रता के खिलाफ डॉक्टरस में जबरदस्त आक्रोश व्याप्त हो गया।

कांी ठप्पे के समय ओपीडी में मरीजों की लम्बी कतार लग गई, चेम्बर्स में डॉक्टरस नहीं होने से मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

सरवाड़ में शिविर लगाया

सरवाड़, (निर्सं)। पंचायत समिति सभागार में उपखंड अधिकार गुरु प्रसाद तंवर के निर्देशानुसार कृषक उपयोगी योजना एग्रीस्ट्रेक फार्मर रजिस्ट्री कार्यक्रम का प्रशिक्षण आयोजित किया गया। बंटी देवी राजपूत तहसीलदार एवं दुर्गा प्रसाद मेघवंशी तहसीलदार टांटोटी

अधिकारियों से मुलाकात की

अजमेर, (कासं)। किन्नर समाज का दस दिवसीय महाकुंभ अजमेर में 16 से 26 फरवरी तक आयोजित होगा। सोमवार को किन्नर समाज के प्रतिनिधि मंडल के सदस्यों ने जिला कलेक्टर लोक बंधु और एसपी बंदिता राणा से मुलाकात कर की कार्यक्रम की

सूर्य नमस्कार का महत्व जाना

मसूदा, (निर्सं)। मसूदा उपखंड क्षेत्र के विभिन्न स्कूलों सहित स्थानीय राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में सोमवार को सूर्य सप्तमी के उपलक्ष्य में विद्यार्थियों ने सामूहिक सूर्य नमस्कार के कार्यक्रम में भागीदारी की। विद्यार्थियों ने सूर्य नमस्कार के अभ्यास का महत्व जानने के साथ ही इस दिन चर्चा में शामिल करने का संकल्प लिया। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मसूदा में आयोजित सूर्य नमस्कार के मुख्य अतिथि ब्लॉक शिक्षा अधिकारी शिवकुमार दुबे एवं योग गुरु अनिरुद्ध पाल सिंह ने विद्यार्थियों को सूर्य नमस्कार का अभ्यास कराया उन्होंने बताया कि सूर्य नमस्कार करने से शारीर और मन दोनों स्वस्थ रहते हैं यह योग एक आसान है जिसे रोजाना करने से कई तरह के फायदे होते हैं सूर्य नमस्कार करने से शरीर में सकारात्मक ऊर्जा आती है और तनाव कम होता है शरीर में लचीलापन आता है। पाचन तंत्र को

नसीराबाद उपखण्ड क्षेत्र के ग्राम झड़वासा करने के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में भारत व राजस्थान सरकार के निर्देशानुसार बदलते भारत अभियान की परिकल्पना के तहत सूर्य सप्तमी के अवसर पर प्रातः कालीन प्रार्थना सभा में बच्चों व एसडीएमसी व एएसएमसी सदस्यों तथा अभिभावकों द्वारा विद्यालय में सूर्य की साक्षी में ध्यान व फलश्रुति मंत्रो उच्चारण के साथ सूर्य नमस्कार किया गया। इस अवसर उपस्थित सभी को शारीरिक शिश्क ने आरती शेर ने सूर्य नमस्कार के दस आसन भी करके दिखाए। इस मौके पर प्रधानाचार्य कोशल्या यादव ने बताया की जो व्यक्ति प्रतिदिन सूर्य नमस्कार का अभ्यास करते है उनको शारीरिक व मानसिक अवसाद से मुक्ति तो मिलती ही है साथ ही उनकी आर्यु, प्रज्ञा, बल व तेज का विकास भी होता है और शरीर निरोग और ऊर्जावान बनता है।

मसूदा, (निर्सं)। बसंत पंचमी के पर जिला यूनेस्को एसोसिएशन भीलवाड़ा द्वारा रील व चित्रकला प्रतियोगिता "बसंत पंचमी का महत्व" विषय पर 200 प्रतिभागियों ने भाग लिया। एसोसिएशन प्रवक्ता मधु लोढा ने यह जानकारी दी।

अजमेर, (कासं)। गुर्जर समाज के आराध्य भगवान देवनारायण के 1113वें जन्मोत्सव पर मंगलवार को विशाल शोभायात्रा निकाली जाएगी। शोभायात्रा मार्ग को लेकर सोमवार को गुर्जर समाज के प्रतिनिधि वरुण के सदस्यों ने एसपी बंदिता राणा से मुलाकात कर जुलूस मार्ग और कार्यक्रम के बारे में जानकारी दी है।

गुर्जर समाज के प्रवक्ता भगवान सिंह गुर्जर ने बताया कि सोमवार को गुर्जर समाज के प्रतिनिधियों ने एसपी बंदिता राणा से मुलाकात कर उन्होंने कार्यक्रम की जानकारी दी गई है।

गुर्जर समाज के आराध्य भगवान मंगलवार को शहर में घूमधाम से मनाया जाएगा। इस अवसर पर शोभायात्रा जुलूस निकाला जाएगा।

भगवान सिंह गुर्जर ने बताया कि शोभायात्रा में समाज के पंच पटेल, साधु संत और संगठन में शामिल होंगे। शोभायात्रा ब्यवर रोड मुख्य मार्ग स्थित

ऊबड़ा का देवरा देवनारायण मंदिर से प्रातः11 बजे शुरू होगी, जिसमें विशेष रूप से भगवान देवनारायण साद्दू माता के मोद में बाल स्वरूप प्रतिमा और शिव शंभार सहित देवनारायण परिवार की झांकियां और अनेक झांकियां होंगी।

उन्होंने बताया कि झांकियों के साथ ही काला गोरा भेरूजी की विशाल जोत भी शामिल होगी।

शोभायात्रा रामगंज, पहरगंज, आशा गंज, पड़वा, गांधी भवन सहित विभिन्न मार्गों से होते हुए बैशाली नगर पर शोभायात्रा का विवर्जन होगा।

शोभायात्रा का जगह जगह पर स्वागत होगा। इस शोभा यात्रा में 150 से ज्यादा दोगपहिया और चौपहिया वाहन शामिल होंगे।

बीजासन माता का मेला आज

अजमेर, (कासं)। कायस्थ मोहल्ला स्थित बीजासन माता के प्राचीन मंदिर

नागौरिया मठ में जानकीनाथ का ब्रह्मोत्सव जारी

डीडवाना, (नि.सं.)। डीडवाना में रामानुज संप्रदाय की मठ परंपरा के दो प्राचीनमठ नागौरियामठ औरझालरिया मठ मौजूद है। दोनों ही मठ सैकड़ों साल पुराने हैं। दोनों ही विरक्त गढ़ियां है और देशभर में इनकी अनेक शाखाएं मौजूद है। नागौरिया मठ 591 वर्ष पुराना है। इस मठ की देश भर में अनेक शाखाएं मंदिरों के रूप में मौजूद है। यह मठ दक्षिण भारत के तोताड़ी पीठ से संबंध रखता है। इस मंदिर में सैकड़ों सालों से गुरु परंपरा चली आ रही है, जिनके सैकड़ों शिष्य शिक्षा-दीक्षा धारण करते हैं। इस मंदिर में हर साल ब्रह्मोत्सव आयोजित किए जाते हैं।

इस ब्रह्मोत्सव में 7 दिनों तक विभिन्न धार्मिक कार्यक्रम होते हैं। इसके तहत भगवान जानकीनाथ का अलग-अलग स्वरूपों में श्रृंगार किया जाता है, जिसके बाद भगवान चन्द्रप्रभा वाहन, शेष वाहन, कल्पवृक्ष, गरुड़ वाहन, हनुमान वाहन, मुंदर विमान आदि पर विराजित होकर पण्डित परिसर का घ्रमण करते हैं और भक्तों को दिव्य दर्शन देते हैं।

इस ब्रह्मोत्सव में भाग लेने के लिए भक्तों में इस कदर उत्साह रहता है कि वे इस ब्रह्मोत्सव का पूरे साल इंतजार करते हैं। उत्साह इस कदर है कि देशभर से सैकड़ो श्रद्धालु यहां भाग लेने आते हैं। यहां आने वाले भक्तजन प्रबन्धपाठ, स्ट्रोतपाठ, सकीर्तन और तिरूमंजन, अभिषेक, आरती, भोजन कीर्तन जैसे कार्यक्रमो में भी भाग लेते हैं।

स्व. राजेश पायलेट की स्मृति में रक्तदान किया

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्सं)। वीर गुर्जर युवा मंडल की ओर से भगवान देवनारायण की जयंती को पूर्व बेला एवं किसान नेता पूर्व केन्द्रीय मंत्री स्व. राजेश पायलेट की जयंती पर रक्तदान शिविर आयोजित किया गया।

एडवोकेट राजेश गुर्जर टोकड़ा ने बताया कि राजकीय यज्ञनारायण अस्पताल में आयोज्य शिविर में 108 यूनिट रक्तदान किया। इससे पूर्व भगवान देवनारायण व स्व. राजेश पायलट के चित्र के समक्ष श्रद्धा सुमन अर्पित कर भावांजली दी। विधायक डॉ विकास चौधरी ने शिविर का अवलोकन कर अपने विचार व्यक्त किये। इस अवसर पर युवा मण्डल अध्यक्ष

श्योंजीराम चौहान, जिला परिषद सदस्य गणेश तंवर, ब्लॉक अध्यक्ष मोहित खंडेलवाल, पूर्व अध्यक्ष भोजराज बागड़ी, कोषाध्यक्ष शंकर बागड़ी, रोहित धाभाई, नन्दलाल फामडा, भेरुलाल बजाड, देवीसिंह बाबवाल, भागचन्द तेडवा, अशोक कोली, रमेश जुवाणा, तेजपाल बमाड, कानाराज बागड़ी, करतार, रामावतार, अजित चौहान, शैतान मावता, नोरात फागणा, देवा बजाड, कमल गुर्जर, प्रकाश बाबला, भेरू गुर्जर, शिवजी सहित कई आदि समाजबंजु उपस्थित रहे। कार्यक्रम संचालन भागचन्द तेडवा व एडवोकेट राजेश गुर्जर टोकड़ा ने किया।

शिविर को लेकर बहुरंगी पोस्टर का विमोचन

मेड़ता सिटी, (नि.सं.)। गुरु हस्ती नेत्र चिकित्सालय पीपाड़ , जिला अंधता निवारण समिति , श्री किशनदेव महाराज छतरीधाम , दादोशा परिवार व भारत विकास परिषद मेड़ता तथा मीरा लक्ष्म मेड़ता के संयुक्त तत्वावधान में स्व शक्ति देवी वर्षापत्नी कृष्ण रामनारायण तोलुंबिया गोटन मेड़ता की पुण्य स्मृति में 157 वाशिशाल आंखों कानिःशुल्क जांच एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर होगा। शिविर को लेकर किशनदेव जी महाराज की छतरीधाम दादू आश्रम में बहुरंगी का पोस्टर विमोचन किया गया। शिविर आयोजन कर्ता भगवती लाल टेलर ने

मेड़ता सिटी, (नि.सं.)। गुरु हस्ती नेत्र चिकित्सालय पीपाड़ , जिला अंधता निवारण समिति , श्री किशनदेव महाराज छतरीधाम , दादोशा परिवार व भारत विकास परिषद मेड़ता तथा मीरा लक्ष्म मेड़ता के संयुक्त तत्वावधान में स्व शक्ति देवी वर्षापत्नी कृष्ण रामनारायण तोलुंबिया गोटन मेड़ता की पुण्य स्मृति में 157 वाशिशाल आंखों कानिःशुल्क जांच एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर होगा। शिविर को लेकर किशनदेव जी महाराज की छतरीधाम दादू आश्रम में बहुरंगी का पोस्टर विमोचन किया गया। शिविर आयोजन कर्ता भगवती लाल टेलर ने

सूर्य नमस्कार कार्यक्रम किया

व्यावर, (निर्सं)। आदर्श विद्या मंदिर उच्च माध्यमिक विद्यालय में विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास हेतु संचालित पांच आधारभूत विषय - शारीरिक शिक्षा, योग शिक्षा, नैतिक एवं आध्यात्मिक शिक्षा, संस्कृत भाषा, संगीत शिक्षा के श्रेष्ठ क्रियान्वयन तथा विद्यार्थियों के विकास हेतु सूर्य सप्तमी के शुभ अवसर पर सूर्य नमस्कार कार्यक्रम आयोजन किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ नवीन कुमार सैनी, कविता शर्मा ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया। शारीरिक शिक्षक - शैतान सिंह, विशाल सिंह, दिव्या शर्मा के कुशल नेतृत्व में विद्यालय के 8।15 भैया /बहनों ने सूर्य नमस्कार के मंत्र - ओम् सूर्याय नमः, ओम् भास्कराय नमः का उच्चारण करते हुए सूर्य नमस्कार किया। सूर्य सप्तमी के कार्यक्रम में राधाकिशन मिश्रा, मंजू बादीरय, विक्रम सिंह, संजय सांगला विनोद जांगिड़, अन्य सभी आचार्य/दीदी का विशेष योगदान रहा है।

प्रतियोगिता हुई

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। बसंत पंचमी के पर जिला यूनेस्को एसोसिएशन भीलवाड़ा द्वारा रील व चित्रकला प्रतियोगिता "बसंत पंचमी का महत्व" विषय पर 200 प्रतिभागियों ने भाग लिया। एसोसिएशन प्रवक्ता मधु लोढा ने यह जानकारी दी।

कार्यालय ग्राम पंचायत हट्टूड़ी पंचायत समिति अजमेर ग्रामीण (अजमेर) ई- निविदा सूचना संख्या 04/2024-25

ग्राम पंचायत हट्टूड़ी के लिए वित्तिच वर्ष 2024-25 के लिए महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना एवं अन्य विभिन्न योजनाओं के संचालित निर्माण कार्यों के लिए निर्माण सामग्री आपूर्ति हेतु इच्छुक प्रतिष्ठानों से वार्षिक दर सविदा/दर से अनुबंध करने हेतु निधिांरित पत्र में दिनांक 29.01.2025 को प्रातः 10.00 बजे से दिनांक 06.02.2025 को सार्य 05.00 बजे तक ई-प्र